

创新服务荣军情，突破思维来共赢

# 我区军荣驿家联合会成立

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员李庆文 熊振华)彩云伴着太阳飞,清风拂面暖心扉。近日,我区军荣驿家联合会成立。

今年以来,区退役军人事务局在建好退役军人之家的基础上,不断创新、拓展退役军人的服务提升工作。这次组建成立的军荣驿家联合会,就是一项新举措。把为当地退役军人服务的“家”,与为外地到莱的退役军人服务的“驿(站)”进行有效结合,立足莱山放大服务。“我们紧紧围绕‘让军人成为全社会尊崇的职业’为初心使命,以用心、用情、用力服务退役军人为宗旨,

以政府推动、政策优先、市场导向、需求牵引、自愿选择、自主作为、社会支持、多方参与退役军创新、创业就业,积极推动退役军人由军事人力资源向经济社会发展人才资源的转变。”区退役军人事务局相关负责人说。

据悉,军荣驿家联合会,以“政府主导、商业运营”为主题,以“全民健康、体育强国”为主线,把“打造公益IP、拓展销售渠道”作定位,通过衔接军创企业、社会各界有荣军情怀的单位进行联动同行、资源共享、赋能增值来夯实业态基础,从而才能有能力、有条件、有实力来促进退役军人的创新、创业、就业。然

后联合会再通过聚合政、媒、银、校、企的五位一体多维合作,积极响应国家2030健康中国的核战略,首先以体育为抓手,尝试打造“体育+金融、体育+保险、体育+运营商、体育+社区等体育+W(万物)”的多元化服务平台,逐步拓宽会员单位的直接市场流量,形成良性的循环发展,夯实自身基础,从而切实有力、有效带动退役军人的创新、创业、就业。

联合会的成立,得益于各级政府的关心、支持,也离不开会员单位的向心凝聚。“作为军创企业,已经享受到诸多优惠政策扶持,能够在以退役军人服务中

心的主导下搭建的互联共享平台上再施展军人的优秀传统,带动我们一路前行,会为我们的腾飞加持一双有力的翅膀”当选为联合会秘书长的退役军人宋桓宇感慨道。

会议听取了筹备工作报告,审议通过了联合会章程、管理办法和选举办法,选举产生了第一届理事会成员、会长、副会长、监事、监事长。大会不仅明晰了联合会的发展方向,也初步统一了会员单位的思想、理念,更坚定了会员单位的共同信心,愿意在联合会的带领下,共谋发展,创新数字经济,并为退役军人的创业就业贡献各自的力量。

**区残联开展第十七次特奥日趣味运动会**

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍)为促进残疾人事业全面发展,推动特奥运动深入发展,深化对智力残疾人的关爱服务,区残联开展以“融合共享,关爱服务智力残疾人”为主题的第十七次特奥日趣味运动会。

运动会设置了蔬菜采摘、跳绳、拔河和丢沙包四个比赛项目,比赛中,参赛选手克服身体障碍、奋力拼搏,现场气氛热烈、精彩不断,展示了残疾运动员自强不息的良好精神风貌。经过激烈比拼,大家都取得了满意的成绩,组委会为优秀运动员颁发了奖状。

下一步,区残联将继续加大残疾人运动宣传工作,更好的促进残疾人融入社会,营造理解、关心、帮助残疾人的良好社会氛围。

## 莱山街道开展“学习强国”学习平台线下推广活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员高振棋 摄影报道)为扎实做好“学习强国”学习平台推广工作,提高“学习强国”学习平台的知晓率、覆盖面和影响力,近日,莱山街道开展“学习强国”学习平台线下宣传推广活动,动员广大居民群众参与使用“学习强国”学习平台,使其成为广大居民工作、学习、生活的好助手,成为以学促干、以学促用的理论宝库,真正让“学习”成为好习惯。

在东沟村党群服务大厅的宣传现场,工作人员用通俗易懂的方式现场操作讲解“学习强国”平台的特色栏目及功能操作,帮助居民下载注册、登录“学习强国”平台,详细讲解如



何利用平台了解最新的时事政治、经济、科技、文化等内容。

同时,向居民演示了“挑战答题”“双人对战”“四人对战”等

有趣的线上竞赛功能,使居民感受到了学习的乐趣。

**滨海路街道开展燃气安全排查整治工作**

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王雅静)燃气安全事关千家万户。为深刻汲取事故教训,进一步加强燃气安全管理,保障辖区居民生命财产安全,连日来,滨海路街道对辖区餐饮场所等消防重点区域进行安全检查。

执法人员对辖区商户进行逐一拉网式排查,主要对辖区沿街餐饮店是否安装燃气报警器,燃气器具是否超期使用,气瓶、灶具、减压、胶管等附属设施是否私接“三通”,燃气使用是否操作规范,是否安装自动熄火保护装置、减压阀的安装备件是否达标等内容进行一一排查。严格强化执法监督检查,提升风险隐患的整改实效,对发现的安全问题和隐患,立即督促企业和业户进行整改,并跟踪落实整改情况。

在安全检查的同时,宣传和普及燃气安全知识,发放燃气安全使用手册,积极开展燃气安全宣传教育,要求企业主动落实主体责任,强化安全用气意识,定期对燃气设施进行自检自查,在安全意识提升与安全知识提高上双向发力。

## 莱山公安各户籍窗口迎来办证高峰

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员陈艳丽 摄影报道)“您好,请问办理什么业务?”“拍照这边请”“这是临时身份证,请拿好”……随着暑假和毕业季的到来,需办理居民身份证的幼儿、学生、外出人员数量不断增加,莱山公安各户籍窗口迎来新一轮办证高峰。

户籍室有“预告员”,办理证件更便捷。“咱们把孩子的头发扎起来,身份证照片需要露出耳朵哈。”户籍民警提醒来办证的学生家长。在滨海派出所上海滩警务站户籍窗口,有民警随时“预告”提醒群众进行个人形象整理,加快证件照的拍摄进度。

“一窗办理”更高效,便民服务更周到。“办完身份证就可以申请港澳通行证,这让我对旅程充满期待。”等待更换身份证的毕同学办理完手续后,对警察阿姨的贴心周到连连点赞。她本想从网上预约,但听说有个“一窗通办”,于是直接来到派出所,很快办理完所有手续,等待领取证件。



不让群众多跑腿,群众实名给点赞。市民李女士到莱山派

暖心,但对民警来说都是小事儿。

派出所民警在走访中发现,辖区内部分老人行动不便,无法到派出所办理证件。“别担心,我们上门去办。”户籍民警们与老人亲属积极沟通,专程上门为老人办理身份证。经过耐心引导,反复调整角度,多次拍摄,最终成功采集到了合格的证件照。

辖区居民严女士来到院格庄派出所办理业务,户籍民警为严女士仔细讲解了户口政策,解

释如何让数据多跑路,群众少跑腿。几天后,严女士拿着齐全的手续来到院格庄派出所一次性办好了两项业务,看着手中的户口本,严女士的喜悦之情溢于言表,对民警连连表示感谢。

群众点赞的背后,也是对公安民警的信任。细心关怀,贴心服务,耐心沟通,当户籍民警开启了“暑假”模式,群众身边的小需要、小求助、小问题,那都不是事儿。

**食安烟台·共建共享**

**区市场监管局发布食品药品安全红黑榜**

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

**黑榜一:**莱山区鲜诚多超市 上榜理由:未按规定日期年报

**黑榜二:**莱山区玖月花艺工作室 上榜理由:未按规定日期年报

上榜理由:未按规定日期年报